
REPUBLIKA HRVATSKA 
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OSNOVNA ŠKOLA SELNICA 

KLASA: 372-02/22-01/01 
URBROJ: 2109-42-22-8 
Selnica, 04. 10. 2022. 

Na temelju Izmjene odluke o minimalnim iznosima naknada za korištenje prostora i opreme 
u školskim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija (KLASA: 402-08/19-02/1, 
URBROJ: 2109/1-01-20-2 od 30.9.2020. godine, u daljnjem tekstu „Odluka osnivača") i Cl. 58. 
Statuta Osnovne škole Selnica (donijet na 25. sjednici Školskog odbora održanoj 21.02.2019. s 
kasnijim izmjenama i dopunama usvojenima na 2. sjednici Školskog odbora održanoj 10.06.2021. 
godine), Školski odbor Osnovne škole Selnica na svojoj 13. sjednici održanoj 04. 10. 2022. godine 
donosi: 

ODLUKU 
o iznajmljivanju školske sportske dvorane 

Osnovne škole Selnica u šk. god. 2022./2023. 

i. 
Školska sportska dvorana OŠ Selnica iznajmljuje se vanjskim korisnicima na temelju 

provedenog natječaja za iskazivanje interesa za iznajmljivanje sportske dvorane. 
Natječaj se objavljuje na internetskim stranicama škole i ne može trajati kraće od osam (8) 

dana. 

II. 
Prostor dvorane koji se daje u najam odnosi se na školsku sportsku dvoranu Osnovne škole 

Selnica (velika dvorana) koja obuhvaća parket-borilište ukupne površine 710,80 m2 i pripadajuće 
prostorije (svlačionice, sanitarni čvorovi) površine 205m2, na adresi Jelačićev trg 2, Selnica. 

III. 
Davanje u najam odnosi se na razdoblje od 2. studenog 2022. godine do očekivano 31. 

ožujka 2023. godine i to za termine od ponedjeljka do petka, u pravilu u vremenu od 18,00 do 
22,00 sata. Eventualno korištenje dvorane subotom omogućit će se korisnicima samo ukoliko se 
popune svi ostali termini. 

Iznimno, najam školske dvorane može započeti i ranije od navedenog razdoblja odnosno 
nastaviti se najkasnije do kraja nastavne godine 2022./2023. ukoliko za to bude postojao interes i 
ukoliko organizacija rada to bude dopuštala. 

IV. 
Za korištenje školske sportske dvorane (velike dvorane) u svrhu treninga sportskih ekipa 

određuje se najamnina u iznosu od 175,00 kuna po satu (60 minuta) dok se za njeno korištenje u 
svrhu sportske rekreacije određuje najamnina u iznosu od 250,00 kuna po satu (60 minuta). 

Za korištenje dvorane u ostale svrhe (koncerti, službene utakmice i slično) primjenjuju se 
iznosi najamnina određeni Odlukom osnivača. 

V. 
Za odabir najmoprimaca temeljem provedenog natječaja i izradu rasporeda korištenja 

sportske dvorane ovlašćuje se ravnateljica škole, pri čemu prednost pri odabiru termina imaju 
registrirani sportski klubovi koji su u sustavu natjecanja. 



Korištenje sportske dvorane vršit će se u skladu s odgovarajućim preporukama nadležnog 
stožera civilne zaštite u pogledu proglašene epidemije COVID-19. 

VI. 
Prije početka korištenja dvorane, Osnovna škola Selnica i korisnik (najmoprimac) školske 

dvorane obavezno trebaju sklopiti ugovor kojim će se urediti međusobna prava i obveze. 
Ugovorom se treba osigurati pravo Osnovne škole Selnica kao najmodavca da uskrati 

korištenje školske sportske dvorane zbog potreba nastavnog procesa, potreba povezanih s nastavnim 
procesom ili zbog održavanja kulturnih manifestacija, sportskih natjecanja i slično. 

Ugovorom će se odrediti i obveze najmoprimca u pogledu pridržavanja važećih 
epidemioloških uputa koje se odnose na korištenje dvorana od strane vanjskih korisnika odnosno za 
treninge/pripremne utakmice u zatvorenim športskim objektima. 

VII. 
Za termine koji ostanu neiskorišteni nakon provedbe natječaja škola će raspisati dopunski 

natječaj koji ostaje otvoren do njihova popunjenja. 

VIII. 
Ova odluka stupa na snagu prvog sljedećeg dana od dana objave. 

Obrazloženje 
U sklopu Osnovne škole Selnica nalazi se i objekt školske sportske dvorane koji se prvenstveno 

koristi za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture. Tijekom zimskih mjeseci dvorana se 
uobičajeno iznajmljuje vanjskim korisnicima (sportskim klubovima, udrugama i rekreativcima) za 
potrebe sportskih treninga ili rekreaktivnog bavljenja sportom. S početkom izvođenja programa 
produženog boravka, prostor male dvorane više nije namijenjen iznajmljivanju već je klubovima i 
rekreativcima na raspolaganju isključivo velika dvorana. 

Obveza raspisivanja natječaja u svrhu izbora korisnika dvorane propisana je čl. 6. Pravilnika o 
uvjetima stjecanja, o raspolaganju i raspodjeli vlastitih prihoda školskih ustanova kojima je osnivač 
Međimurska županija. Objava natječaja izvršit će se na mrežnim stranicama škole uz rok za prijavu koji 
ne može biti kraći od 8 dana. 

Razdoblje iznajmljivanja dvorane utvrđeno je temeljem pokazatelja iz proteklih godina: potreba 
uobičajeno nastaje s početkom studenog i traje okvirno do kraja mjeseca ožujka, ovisno o vremenskim 
uvjetima. Budući je školska dvorana do 18,00 sati predviđena za održavanje izvannastavnih aktivnosti 
koje djeluju u sklopu školskog sportskog društva, za iznajmljivanje zainteresiranim korisnicima na 
raspolaganju su termini od 18,00 pa sve do okvirno 22,00 sata. 

Cijene korištenja odnosno najamnina utvrđene ovom Odlukom identične su minimalnim 
cijenama utvrđenima odlukom osnivača, a primjenjuju se u različitim iznosima ovisno o svrsi korištenja 
dvorane. 

U cilju optimalne iskorištenosti dvorane, ekonomičnosti i racionalnosti u poslovanju odnosno 
radi osiguravanja nesmetanog odvijanja nastavnog procesa i s njim povezanih aktivnosti, ovom 
odlukom ovlašćuje se ravnateljica škole za poduzimanje aktivnosti u pogledu izbora korisnika temeljem 
provedenog javnog poziva i izradu rasporeda korištenja sportske dvorane. 

Pravo prednosti pri odabiru termina za registrirane sportske klubove koji su u sustavu natjecanja 
propisano je čl. 7. Pravilnika. 

Predsjednica Školskog odbora: 
TartjaPerhoč 
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